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Die wichtigsten Faktoren für Bewerber/Azubis bei der 
Wahl des richtigen Betriebs

57% 57% 57% 57% 57% 57% 57% 57% 57% 
Ausbilder der Hotellerie 
und Gastronomie sehen 

Gefl üchtete eher als Chance 

für ihre Branche.

Ausbildungsbetrieb in der 
Nähe des Wohnortes

39 %
Wunsch-Ausbildungs beruf 

angeboten

34 %
Name bzw. Bekanntheit

des Betriebs

44 %

Integration als Chance
Branchenvergleich

Du oder Sie
Die richtige Anrede für angehende Azubis

28 %
59 %

34 %35 %

wurden gefragt, welche Ansprache sie im 
Azubi-Marketing und Azubi-Recruiting 
verwenden.

Ausbilder

wurden gefragt, welche Ansprache sie auf 
Karrierewebseiten, in Stellenanzeigen 
usw. bevorzugen.

Bewerber/Azubis

DU SIE

34% 34% 34% 34% 34% 34% 34% 34% 34% 

Ausbilder aller Branchen Ausbilder der Hotellerie und Gastronomie


